
Datos de coyuntura del 24 al 30 de junio de 2014 

 

24 de junio de 2014 

1. MEJORA LA PERCEPCIÓN SOBRE POLICÍA, Fuente: El Universal, Encuesta El 

Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2014/impreso/capitalinos-ven-mas-

servicial-a-la-policia-45791.html 

2. SE MANTIENE ALTO EL DESEMPLEO: INEGI, Fuente: El Universal, Encuesta Instituto 

Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/se-mantiene-alto-

el-desempleo-inegi-111269.html 

3. REDUCE MÉXICO PÉRDIDAS POR PIRATERÍA DE SOFTWARE EN 38 MDD, Fuente: 

El Universal, Encuesta Software Alliance (BSA) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/mexico-pirateria-software-

1018959.html  

4. MÉXICO, ‘CAMPEÓN’ EN CORRUPCIÓN Y SOBORNO EMPRESARIAL, Fuente: El 

Universal, Encuesta consultoría EY 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/mexico-soborno-

empresarial--1018966.html 

5. NIEGAN BAJA EN CONSUMO DE REFRESCOS, Fuente: Reforma, Encuesta BigFoot 

6. CIERRAN 115 MIL PERSONAS NEGOCIO, Fuente: Reforma, Encuesta Instituto 

Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

7. SUPPORT FOR IRAQ MILITARY ACTION LOW IN HISTORICAL CONTEXT, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/171968/support-iraq-military-action-low-historical-

context.aspx  

8. WEEKLY OBAMA JOB APPROVAL DIPS TO 41% NEAR PERSONAL LOW, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/171914/weekly-obama-job-approval-dips-near-

personal-low.aspx  
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25 de junio de 2014 

9. ECONOMÍA EN EU TIENE PEOR RETROCESO EN 5 AÑOS, Fuente: El Universal, 

Encuesta Departamento de Comercio  

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/economia-eu-1019143.html 

10. OCDE: MÉXICO, EN EL MÁS ALTO NIVEL DE VIOLENCIA EN AULAS, Fuente: El 

Universal, Encuesta Organización para el Desarrollo Económico (OCDE) 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion-mexico/2014/ocde-violencia-aulas-mexico-

alto-nivel--1019257.html 

11. SE MANTIENE EN EL 26% EL PORCENTAJE DE VASCOS QUE QUIEREN LA 

INDEPENDENCIA, Fuente: El País, Encuesta Gabinete de Prospección Sociológica del 

Gobierno Vasco 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2014/06/25/paisvasco/1403707995_148848.html  

 

26 de junio de 2014 

12. ECONOMÍA MEXICANA CRECERÁ 2.6%, Fuente: El Universal, Encuesta Bank of 

America Merrill Lynch 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/economia-

mexicana-crecera-26-111327.html 

13. APOYAN 89 POR CIENTO DE FRANCESES LEY SOBRE EUTANASIA, Fuente: 

Excélsior, Encuesta Instituto BVA 

http://www.excelsior.com.mx/global/2014/06/26/967450  

14. AVALAN BENEFICIO DEL HOY NO CIRCULA, Fuente: Excélsior, Encuesta Centro 

Mario Molina 

http://www.excelsior.com.mx/comunidad/2014/06/26/967416  

15. IN U.S., CONFIDENCE IN BANKS REMAINS LOW, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/171995/confidence-banks-remains-low.aspx  

 

27 de junio de 2014 

16. INACTIVIDAD EN AUMENTO, Fuente: Reforma, Encuesta Instituto Nacional de 

Estadística y Geografía (INEGI) 
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17. MAJORITY STILL SAYS RELIGION CAN ASWER TODAY’S PROBLEMS, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/171998/majority-says-religion-answer-today-

problems.aspx  

18. MORE IN U.S. WOULD DECREASE IMMIGRATION THAN INCREASE, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/171962/decrease-immigration-increase.aspx  

 

28 de junio de 2014 

19. EL 60% DE LA POBLACIÓN APOYA LA LEY DE ABORTO VIGENTE, Fuente: El País, 

Encuesta Metroscopia 

http://politica.elpais.com/politica/2014/06/27/actualidad/1403891547_421330.ht

ml 

 

29 de junio de 2014 

20. MUJERES SE INTERESAN POR VER LOS JUEGOS DEL TRI, Fuente: El Universal, 

Encuesta Nielsen IBOPE 

http://www.eluniversal.com.mx/deportes/2014/impreso/mujeres-se-interesan-por-

ver-los-juegos-del-tri-156749.html 

21. PIDEN CURSOS PARA ORIENTAR A ALUMNOS, Fuente: Excélsior, Encuesta 

Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económicos (OCDE) 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/06/29/967997  

22. IGNORAN PREVISIÓN PARA EL RETIRO, Fuente: Reforma, Encuesta Comisión 

Nacional del Sistema de Ahorro para el Retiro 

 

30 de junio de 2014 

23. BAJA 3-9% VALOR DE PRODUCCIÓN DE CONSTRUCTORAS EN ABRIL, Fuente: El 

Universal, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/construccion-abril-

1020123.html 

24.  CULPAN AL ÁRBITRO, Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 
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25. DA PLATA BRILLO A JOYERÍA, Fuente: Reforma, Encuesta Silver Institute 

26. EVALUAR AL PROFESOR, Fuente: El País, Encuesta Organización para la Cooperación 

y el Desarrollo Económicos (OCDE) 

http://elpais.com/elpais/2014/06/29/opinion/1404063412_918257.html  

27. AMERICANS LOSING CONFIDENCE IN ALL BRANCHES OF U.S. GOV’T, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/171992/americans-losing-confidence-branches-

gov.aspx  

 

24 de junio de 2014 

 Actualmente 57% de los capitalinos tiene una opinión mala o muy mala de la policía, 

frente a 35% que tiene una buena o muy buena. Sin embargo, al iniciar esta serie de 

encuestas en agosto de 2005 la opinión negativa era mucho mayor (67%) y la positiva, 

menor (21%). 

 Algo semejante sucede con las personas que dijeron haber sido ayudados por la 

policía en alguna ocasión. En agosto de 2005 sólo 20% dijo haber sido ayudado por la 

policía, frente a 77% que afirmó lo contrario. Actualmente 33% ha sido ayudado por la 

policía. 

Fuente: El Universal, Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2014/impreso/capitalinos-ven-mas-

servicial-a-la-policia-45791.html 

 

 Durante mayo la tasa de desocupación en México fue de 4.92% de la Población 

Económicamente Activa (PEA), cifra similar a 4.93% alcanzado en el mismo periodo 

del año anterior, sin embargo, con cifras ajustadas por estacionacionalidad llegó a 

5.0%, porcentaje superior a 4.9% registrado en el mes inmediato anterior. 

Fuente: El Universal, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía 

(INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/se-mantiene-alto-

el-desempleo-inegi-111269.html 
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 Las pérdidas económicas en el mercado mexicano de software se redujeron en 38 

millones de dólares gracias a que hubo una disminución de 3 puntos en los índices de 

software pirata. 

Fuente: El Universal, Encuesta Software Alliance (BSA) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/mexico-pirateria-software-

1018959.html  

 

 En México, cuatro de cada 10 directivos empresariales reconocieron que es común 

practicar sobornos para ganar contratos, lo que ubicó al país como el “campeón” en 

este fenómeno negativo. 

 Un 60% consideró que el soborno y la corrupción se practican ampliamente en 

México; no obstante, para el estudio de 2014 la proporción de respuestas al respecto 

se incrementó a 65%. 

Fuente: El Universal, Encuesta consultoría EY 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/mexico-soborno-

empresarial--1018966.html 

 

 El hábito de consumir refrescos no está disminuyendo a pesar del impuesto especial a 

las bebidas endulzadas que entró en vigor hace casi medio año. 

 Solamente 16 por ciento de los mexicanos consume bebidas bajas en calorías, además 

de que 4 de cada 10 consumidores no creen en sus beneficios y a 37 por ciento no le 

gusta su sabor. 

 De cada 100 pesos gastamos 9 en comprar bebidas no alcohólicas y alcohólicas y cada 

mexicano toma 12.8 litros de refresco al mes. 

Fuente: Reforma, Encuesta BigFoot 

 

 En el primer trimestre de este año, más de 115 mil personas dejaron o cerraron su 

negocio, a pesar de los esfuerzos por estimular el emprendimiento en el país. 

 Esta cifra se ha mantenido constante en los últimos 3 años, ya que en 2012 se registró 

el cierre de 110 mil 124 negocios propios; durante el año pasado la cifra repuntó 
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hasta los 117 mil 460 y en los primeros tres meses de este 2014 se reportan 115 mil 

470 personas que dejaron a un lado su emprendimiento. 

Fuente: Reforma, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

 

 The situation in Iraq seems to be taking a toll on President Barack Obama's public 

standing. His weekly job approval rating is down a total of three percentage points 

over the last two weeks, to 41%. While this drop is not large in absolute terms, it is 

notable because it follows nearly three months in which his job approval averaged 

44% with little week-to-week variation. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/171914/weekly-obama-job-approval-dips-near-

personal-low.aspx 

 

25 de junio de 2014 

 La economía de Estados Unidos se encogió a una tasa anual del 2.9% en el primer 

trimestre. 

 La contracción fue más grave el mes pasado con sólo 1%. La revisión se debió en sus 

dos terceras partes a una disminución del gasto de salud. Otro factor de peso fue un 

déficit comercial mayor que el calculado inicialmente. 

Fuente: El Universal, Encuesta Departamento de Comercio  

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/economia-eu-1019143.html 

 

 Los maestros de secundaria en México pierden el 12% del tiempo en las aulas en 

mantener orden en el salón de clases y otro 12 % en tareas administrativas, por lo que 

sólo el 76% se dedica a la enseñanza. 

Fuente: El Universal, Encuesta Organización para el Desarrollo Económico 

(OCDE) 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion-mexico/2014/ocde-violencia-aulas-mexico-

alto-nivel--1019257.html 
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 Un 26% de la población vasca encuestada afirma estar a favor de la independencia, 

dos puntos menos que en la oleada de febrero, un 31% está en contra y un 32% 

variaría su posicionamiento dependiendo de las circunstancias. 

Fuente: El País, Encuesta Gabinete de Prospección Sociológica del Gobierno 

Vasco 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2014/06/25/paisvasco/1403707995_148848.html  

 

 Americans mostly oppose direct U.S. military action to help the Iraqi government fight 

Islamic militants threatening to take control of that country. A June 20-21 Gallup poll 

finds 54% of Americans opposed to and 39% in favor of taking such action, lower than 

the level of support for other potential U.S. military actions in recent decades. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/171968/support-iraq-military-action-low-historical-

context.aspx 

 

26 de junio de 2014 

 Bank of America Merrill Lynch (BofA) recortó el pronóstico de crecimiento económico 

de México de 3% a 2.6% para 2014, debido al menor dinamismo que registró el 

Producto Interno Bruto (PIB) de Estados Unidos en el primer trimestre del año, así 

como los efectos negativos de la reforma fiscal sobre el consumo y la inversión. 

Fuente: El Universal, Encuesta Bank of America Merrill Lynch 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/economia-

mexicana-crecera-26-111327.html 

 

 El 89 por ciento de franceses se mostró favorable a que el gobierno legisle una ley 

sobre el denominado derecho al fin de vida. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Instituto BVA 

http://www.excelsior.com.mx/global/2014/06/26/967450  
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 Respecto a los cambios al programa Hoy No Circula, el 63.7 por ciento de las personas 

cuyos autos no pueden circular dos veces a la semana optan por el transporte público; 

13 por ciento no sale ese día; 8.3 por ciento utiliza taxi, y 4.8 por ciento pudo comprar 

otro automóvil, para usarlo como sustituto. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Centro Mario Molina 

http://www.excelsior.com.mx/comunidad/2014/06/26/967416  

 

 Twenty-six percent of Americans have "a great deal" or "quite a lot" of confidence in 

banks -- unchanged from last year, but up from the record low of 21% found in 2012. 

Americans' confidence in banks is still far below the pre-recession level of 41% 

measured in June 2007. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/171995/confidence-banks-remains-low.aspx  

 

27 de junio de 2014 

 En México, el 57.6 por ciento de la población urbana, de 18 años y más, es inactiva 

físicamente. 

 Visto por edades, el porcentaje más elevado de mujeres inactivas se detecta entre las 

de 55 y más años, con 73.8 por ciento de inactividad. Los varones registran su mayor 

porcentaje de inactivos, con 59.1 por ciento, en el grupo de 45 a 54 años. 

Fuente: Reforma, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

 

 Fifty-seven percent of Americans say that religion can answer all or most of today's 

problems, while 30% say that religion is largely old fashioned and out of date. 

Americans have in recent decades become gradually less likely to say that religion can 

answer today's problems and more likely to believe religion is out of date. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/171998/majority-says-religion-answer-today-

problems.aspx  
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 While illegal immigration typically dominates debates over immigration policy, the 

issue of legal immigration came to the forefront in the recent Virginia Republican 

primary when House Majority Leader Eric Cantor was soundly defeated by Tea Party 

favorite Dave Brat. Brat highlighted Cantor's support for expanding visas for skilled 

immigrants in his blistering charge that Cantor is soft on immigration. Brat's case may 

have been a fairly easy one to make, as new Gallup polling finds fewer than one in four 

Americans favor increased immigration. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/171962/decrease-immigration-increase.aspx  

 

28 de junio de 2014 

 El 60% de los españoles opina que se debe mantener la actual ley de aborto, aprobada 

en 2010 por el Gobierno del PSOE. 

Fuente: El País, Encuesta Metroscopia 

http://politica.elpais.com/politica/2014/06/27/actualidad/1403891547_421330.ht

ml 

 

29 de junio de 2014 

 El incremento de mujeres como espectadoras de futbol, se ha multiplicado 

porcentualmente conforme ha transcurrido el Mundial. En el primer partido, contra 

Camerún, hubo una participación en audiencia de 46.9% de damas contra 53.1% de 

hombres. En el choque contra los brasileños, hubo más mujeres espectadoras: 50.7% 

en comparación con los hombres  49.3%  

Fuente: El Universal, Encuesta Nielsen IBOPE 

http://www.eluniversal.com.mx/deportes/2014/impreso/mujeres-se-interesan-por-

ver-los-juegos-del-tri-156749.html 

 

 La Encuesta Internacional sobre la Enseñanza y el Aprendizaje 2013 (TALIS, por sus 

siglas en inglés) mostró que 21 por ciento de los docentes de secundaria de México 

consideran que les hace falta tener la habilidad para ayudar a sus alumnos a tomar 
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decisiones sobre sus estudios, ya que en ese nivel académico deben elegir qué tipo de 

bachillerato quieren estudiar.   

 Cada año, por cada 100 niños que ingresan a la secundaria, cinco la abandonan en 

algún momento de su trayecto por ese nivel, debido a que está dejando de ser 

“atractiva” para los estudiantes 

Fuente: Excélsior, Encuesta Organización para la Cooperación y el Desarrollo 

Económicos (OCDE) 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/06/29/967997  

 

 Disfrutar de la familia y viajar es lo que desean 8 de cada 10 mexicanos cuando 

lleguen a su edad de retiro. Sin embargo, 73 por ciento no está ahorrando para su 

jubilación y sólo el 6 por ciento ha pensado cuánto debe guardar para tener un estilo 

de vida similar al actual cuando se retire 

Fuente: Reforma, Encuesta Comisión Nacional del Sistema de Ahorro para el 

Retiro 

 

30 de junio de 2014 

 Con base en cifras desestacionalizadas, el valor de producción generado por las 

empresas constructoras se incrementó 1.15% en el cuarto mes de este año, en 

comparación con marzo pasado, cuando bajó 0.60% mensual. 

Fuente: El Universal,  Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía 

(INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/construccion-abril-

1020123.html 

 

 Ocho de cada 10 aficionados están dolidos por la forma en cómo perdió México frente 

Holanda. 

 El 57 por ciento responsabiliza al árbitro portugués Pedro Proenca por la derrota del 

Tri, y el 79 por ciento no cree que haya sido penalti. 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/06/29/967997
http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/construccion-abril-1020123.html
http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/construccion-abril-1020123.html


 El trabajo del técnico Miguel Herrera obtiene una aprobación del 95 por ciento, y 

prácticamente toda la afición está convencida que debe continuar en su puesto. 

Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

 

 A nivel global, la demanda de plata para la fabricación de piezas de joyería creció 10 

por ciento entre 2012 y 2013. 

 En el último año, la demanda pasó de 226 millones de onzas a 249 millones 

compradas por la industria joyera. 

Fuente: Reforma, Encuesta Silver Institute 

 

 España volvió a encabezar en 2013 la lista de países con mayor abandono escolar en 

Europa. El 23,5% de los escolares abandonaron prematuramente los estudios, y 

aunque la cifra es ocho puntos inferior a la de hace una década, sigue siendo uno de 

los puntos negros del sistema educativo. 

 Aunque los docentes españoles figuran entre los más preparados al acceder al aula —

el 97% de los profesores de secundaria tienen un título superior, frente al 90% de la 

media—, el desarrollo posterior de la carrera presenta clamorosas carencias.  

 España es el segundo país, después de Italia, en el que menos controles externos se 

aplican a los profesores. El 36% de los profesores nunca ha sido sometido a una 

evaluación externa y formal de su labor pedagógica, frente al 9% de la media de la 

Organización. 

Fuente: El País, Encuesta Organización para la Cooperación y el Desarrollo 

Económicos (OCDE) 

http://elpais.com/elpais/2014/06/29/opinion/1404063412_918257.html  

 

 Americans' confidence in all three branches of the U.S. government has fallen, 

reaching record lows for the Supreme Court (30%) and Congress (7%), and a six-year 

low for the presidency (29%). The presidency had the largest drop of the three 

branches this year, down seven percentage points from its previous rating of 36%. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://elpais.com/elpais/2014/06/29/opinion/1404063412_918257.html


http://www.gallup.com/poll/171992/americans-losing-confidence-branches-

gov.aspx  

 

 

http://www.gallup.com/poll/171992/americans-losing-confidence-branches-gov.aspx
http://www.gallup.com/poll/171992/americans-losing-confidence-branches-gov.aspx

